

弘扬科学家精神 勇当高水平科技自立自强排头兵

致全州科技工作者的倡议书

全州科技工作者:

近年来,全州广大科技工作者始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移听党话、跟党走,勇立时代潮头,积极投身科技创新和经济建设主战场,围绕强科技行动,推动高质量发展,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,认真落实积石山县灾后恢复重建重大任务,在各自的岗位上辛勤耕耘、无私奉献,充分展示了科技工作者的风采与价值追求。

值此第八个“全国科技工作者日”来临之际,临夏州科学技术协会、临夏州科技局谨向奋战在全州各条战线上的广大科技工作者致以节日的祝贺和诚挚的问候!向参与和支持全州科技事业发展的同志们表示衷心的感谢和崇高的敬意!为此,我们发出如下倡议:

坚定理想信念,争做科技报国的践行者。广大科技工作者要深入贯彻落实党的二十大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决拥护“两个确立”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。始终心怀“国之大者”,矢志将科学追求融入民族复兴、国家富强、人民幸福的伟大事业,把个人梦想

和建设世界科技强国的国家梦想联系起来,与时代共同奔跑,以奋斗逐梦圆梦,做崇高思想品格的维护者。

坚持自立自强,争做科技创新的推动者。广大科技工作者要坚持“面向世界科技前沿,面向经济主战场,面向国家重大需求,面向人民生命健康”,将坚韧、专注、细腻品格转化为攻坚克难的力量,不断向科学技术广度和深度进军,着力强化基础研究,攻克关键技术,勇攀科技高峰,以推动临夏科技创新和科学普及及高质量发展为己任,勇当高水平科技自立自强的排头兵,在全面建设社会主义现代化幸福美好新临夏的伟大实践中展现科技工作者的新担当新作为,做伟大事业的建设者。

强化责任担当,争做科技为民的奉献者。广大科技工作者要坚持用知识服务社会、用科技造福人民,发挥自身优势和专长,积极参与和支持科普事业,自觉履行传播科学知识、倡导科学方法、崇尚科学思想、弘扬科学精神的社会责任,积极参与科技志愿服务,助力公民科学素质提升,让科技点亮人民美好生活。着力提升科普能力,运用公众易于理解、接受和参与的方式开展科普,进一步加强学风建设,恪守科学道德

准则,做提高全民科学素质的先行者。

注重价值引领,争做科学家精神的传承者。抓住新一轮科技革命蓄势待发的机遇,发挥科技创新的引领作用,努力培育发展新质生产力,在科学研究实践中实现自身价值,为社会创造财富,引领时代进步。继承和发扬“爱国、创新、求实、奉献、协同、育人”的中国科学家精神,主动投身科技服务,让全社会形成崇尚科学的良好风尚,在为服务的“前沿阵地”上担当作为,做先进科学文化的引领者。

科技创新大潮澎湃,千帆竞发勇进者胜。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,以强烈的担当意识,以自己的智慧和行动,勇敢应对挑战,努力攻坚克难,奋力谱写新时代临夏社会主义现代化事业新篇章,以优异成绩迎接新中国成立75周年!

最后,衷心祝愿全州广大科技工作者节日快乐,工作顺利,身体健康,阖家幸福!

临夏州科学技术协会
临夏州科学技术局
2024年5月30日



蚕豆杂交育种



中药调剂职业技能竞赛



基层气象灾害防御应急监控



植物标本采集制作



肉羊高效繁育试验研究



操作科普展品



观看机器人表演



高垄马铃薯覆膜技术指导



护理急救技能培训



林业有害生物监测调查



科普大讲堂